

# 锁定全年目标 全力冲刺攻坚 贯彻省市党代会精神

## 市委宣讲团到市人民检察院 宣讲党的十九届六中全会精神

本报讯（记者 孙震）12月13日，漯河市“党的创新理论宣讲进基层”活动暨学习贯彻党的十九届六中全会精神市宣讲团报告会在市人民检察院举行。市人民检察院党组书记、检察长陈连东出席。

市委宣讲团成员、漯河医专党委副书记刘畅以《回望历史牢记初心使命 汲取不断前进的智慧和力量》为题，围绕深刻认识总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重大意义、

## 我市召开河长制 工作培训会

本报讯（记者 于文博）为进一步加强河长制队伍建设，提升各级河长履职能力，12月9日、10日，我市2021年河长制工作培训会举行。90余人参加培训。

会议通报了今年我市河长制工作情况，并对今后重点工作进行了部署。

## 经济技术开发区：多举措 推动项目建设高质量

（上接01版）推动招商引资真正实现由粗放招商向精准招商、由低端招商向品牌招商、由资源招商向资本招商、由本地招商向国际招商的“四个转变”。

抓环境。持续优化营商环境，推行园区服务“专班制”、配套设施“共享制”，树立“不叫不到、随叫随到、努力做到”的工作理念，实现服务企业“零距离”“无障碍”。选派一批综合素质高、工作经验丰富的干部担任企业服务员，为企业“送政策、送服务、送理念、送标准”，指导企业解决技术问题，帮助企业树立质量、安全、环保理念，切实搭建起党政干部服务企业的“连心桥”。利用党政联席会、现场办公会等，集中解决企业生产经营中的各类难题，为推动高质量发展营造更具竞争力的软环境。

抓要素。牢固树立“要素

深刻认识党的百年奋斗的初心使命等5个方面，对党的十九届六中全会精神进行了系统深入的解读。

大家一致表示，宣讲报告既有政治高度又有理论深度，既有丰富史实又有鲜活案例，听了以后深受启发、深受教育、深受鼓舞，有利于全面准确领会全会丰富内涵和精神实质，更加自觉地捍卫“两个确立”、做到“两个维护”，走好新的赶考之路。

省河长办、省人民检察院、省水利勘测设计研究有限公司的多名专家，分别围绕推动河长制从“有名有实”向“有力有效”转变、检察公益诉讼与行政执法实务、河南河湖智慧监管方面的实践与应用等，进行了主题鲜明、深入浅出的讲解。

## 我市护工护理员入会率达80.42%

本报讯（记者 张俊霞 通讯员 李敏）近日，全国公立医院护工护理员入会工作推进会召开。市总工会有关负责人代表我市作典型发言。我市是全省唯一发言的地级市。记者了解到，我市护工护理员入会率由三年前的15.76%上升至80.42%。

加强组织领导。2020年，在市委、市政府的指导下，我市多个部门联合出台了《漯河市关于推进公办事业单位非在编职工入会做好民办非企业单位建会工作的意见》，形成了党委领导、行政支持、工会运作、合力推进的工作格局。市总工会还出台了《关于做好医院保安、保洁、护工人员入会工作的意见》，明确规定公办事业单位以成立非在编职工

分会或者工会小组的形式，吸收非在编职工入会；民办非企事业单位成立基层工会，组织职工入会；非在编职工入会后，与在编职工会员享受同等权利，会籍纳入相应的分会或工会小组，由所在工会统一管理。市、县两级教科文卫体工会组织人员深入基层宣传引导，充分利用媒体平台，广泛普及工会知识。

坚持试点先行。在深入调研、摸清底数的基础上，市总工会选取一个县、三个公立医院、一个民营医院开展试点工作，探索总结经验后召开全市非在编职工入会工作推进会。市总工会指导舞阳县在公立医院中组织符合年龄条件的非在编职工全部入会，指导未建会的民办医院等非

企事业单位成立基层工会，组织护工护理员入会，对分散于民办医院、个体诊所、自然村卫生室的护工护理员，在成立行业工会的基础上，集中成立工会小组，由舞阳县总工会提供服务；指导民营医院漯河万安医院成立工会；指导医院工会在切实改善护工护理员工作生活条件、积极开展文体活动、协调解决生活难题、提升技能素质等方面发挥好组织作用。

建立保障机制。市总工会在总结试点经验的基础上，召开推

进会，分解任务，建立考评机制，推动工作深入开展。市、县两级工会组织积极整合内部资源，组织护工护理员参加职业技能竞赛，并从经费上予以保障。目前，全市职工10人以上的民办非企业单位成立基层工会37个；新成立涵盖民营医院、个体医疗诊所的行业工会5个，发展会员5486人；1394名护工护理员中1121人已经入会。

提素质、维权益。在市总工会的指导下，漯河万安医院工会

开展职业道德教育，弘扬“孝、慈、仁、善”职工文化；针对护工护理员普遍年龄偏大、学历偏低等情况，组织全体护工护理员参加各级各类培训，提升职业技能。各级工会组织发挥监督作用，指导直接入职的职工签订规范的劳动合同，从源头上维护包括护工护理员在内的广大非在编职工的合法权益。广大非在编职工加入工会后，感到人格得到尊重、劳动得到认可，融入感、归属感明显提升。

## 政务报道 1+1



市区祁山路，志愿者擦垃圾桶。  
本报记者 于文博 摄



市区嵩山路与海河路交叉口，志愿者开展文明交通劝导志愿服务活动。  
本报记者 姚晓晓 摄

本报讯（记者 姚晓晓）12月10日，由市纪委监委、市委市政府督查局、市创文办工作人员组成的督导组，对

## 我市开展卫生大扫除

本报讯（记者 于文博）12月11日、12日，我市开展了卫生大扫除活动。11日下午，记者对此进行了走访。

11日下午，市区海河路，许多志愿者拿着清洁工具，清扫路面、捡拾烟头。在嵩山路与黄河路交叉口，一名志愿者手拿抹布，认真地擦拭交通隔离栏。

在祁山路，两名志愿者将路边垃圾桶擦得干干净净。  
在黄山路一公厕，记者看

到里面干干净净、有点有熏香，门口还摆放着绿植，环境十分整洁。

海河路与嵩山路交叉口附近一公厕，地面、水池等都很干净，管理人员随时打扫。

随后，记者又到市城乡一体化示范区宋寨村、姚庄村，看到路面干净、垃圾桶摆放整齐、保洁人员一发现垃圾就立即清理。

在祁山路，两名志愿者将路边垃圾桶擦得干干净净。  
在黄山路一公厕，记者看

## 督导组对创文工作进行督查发现 人员在岗在位履职情况较好

我市路口和路段点位人员在岗位在位、履职尽责情况进行督查。

早上7点40分，嵩山路与海河路交叉口，虽然车流量和人流量较大，但秩序井然，交警和志愿者各负其责，骑车市民在等红灯时都能够做到将车辆停在白色停止线以内。督导组在路口观察了15分钟，发现少量行人闯红灯、一些电动车没有上牌。

在太行山北路，督导组看到道路两侧的志愿者和城管队员，有的在绿化带内捡拾垃圾，有的在对乱停乱放的非机动车进行规范，还有的在帮商户清理垃圾。

上午8点，海河路与太行山路交叉口，志愿者和交警

对个别违反交通规则的市民进行劝阻；礼让斑马线也成了一道亮丽的风景线。督导组在路口观察了15分钟，发现少量行人闯红灯、一些电动车没有上牌。

随后，督导组又先后到海河路、嵩山路、金山路等地督查，发现大多数人员做到了履职尽责，但是，也存在一些段长和副段长不在岗、电话联系不上等情况。

针对发现的问题，督导组将列出清单，及时与相关部门对接，力促整改到位。

## 市商务局：“五比五争” 推动党史学习教育走深走实

本报讯（记者 熊勇力）今年3月以来，结合党员干部思想作风实际，市商务局组织全局党员干部深入开展“五比五争”活动，推动党史学习教育持续走深走实。

### 比学习 争做讲政治的表率

坚持把讲政治、讲学习作为干好工作的第一要素，持之以恒抓好党史学习教育。探索出利用平台集中学、专题讨论交流学、先进典型引路学、严格要求深入学、加大投入保障学“五学并举”模式，坚持周二集中学习、县级干部周六专题学习，先后组织集中学习32次，组织县级干部专题学习16次。以局机关和局属事业单位5个党支部为单位，开展研讨交流45次。投入资金6万余元，在办公楼打造党建文化长廊，使

党史学习教育更加生动。为确保党史学习教育取得实实在在的效果，建立学习制度。

在“许慎文化进机关”知识竞赛和“学党史、明初心、担使命”知识竞赛中，市商务局分别荣获二等奖、三等奖。

### 比纪律 争做守规矩的表率

相继出台党风廉政建设责任制、意识形态工作责任制、卫生评比制度等党建工作制度和内部管理制度15项。认真落实上下班签到、外出报备等工作制度，对单位作风纪律情况进行突击检查，累计开展检查15次，对违反纪律的6名工作人员按相关规定进行了通报批评。在中秋节、国庆节等节日前，通报有关案例，重申廉政纪律要求，警示

大家以案为鉴、警钟长鸣，自觉筑牢拒腐变的思想防线。

### 比作风 争做敢担当的表率

在深入开展学习的基础上，紧盯作风领域出现的新问题，紧盯工作中的深层次问题，坚持从自身严起、从自身做起，聚焦作风建设的不足之处和薄弱环节，对号入座、对症下药、刀口向内，查摆出各类问题800余个，围绕查摆出的问题，坚持边查边改、立改立行。

疫情防控期间，牵头组织全市疫情防控应急演练，积极向省商务厅申领运输车辆通行证150个，占全市各部门申领总量的65%。该局全力抓好生活物资保供和防汛救灾中发动行业协会捐款捐物、无偿运送救灾物资等做法被媒体报道。

### 比奉献 争做重实干的表率

以“我为群众办实事”实践活动为抓手，认真落实县级联系点制度。每名县级干部联系1家企业、1个基层党支部、1个行业点位、1个结对帮扶对象，通过定期开展走访联系、专题调研等方式，帮助解决实际困难。建立招商引资周例会制度，组织召开9次招商引资工作周例会，累计研判招商引资信息491条，淘汰项目22个，研究解决问题38个。筛选企业198家，明确14名中层干部担任198家企业服务员，帮助企业协调解决生产经营中的问题42个。积极争取项目资金52万元，帮助结对共建村修建桥梁、整治坑塘。成功招引南通客商开办的欧卡璐家纺企业入驻村集体经济产业园，解决了50名村民的就

业问题。组织农产品产销对接活动21场次，线上线下签约金额达5502万元。免费培训农村电商人才5708人，带动就业创业903人。

### 比业绩 争做创一流的表率

努力营造创先争优的浓厚氛围。一方面，不断激发内生动力，不断加大干部选拔力度，分两批进行干部调整，使重绩、重能力的选用人用人导向更加明确；另一方面，不断创新工作方法，由县级干部牵头，抽调精干

力量成立周交办事项、处理遗留问题等工作专班6个，发挥“尖刀班”作用，有力地推动了各项重点工作的落实。全局主要商务指标快速增长，提前超额完成全年目标任务。我市招商引资工作位列全省第一方阵；产业链招商图谱工作经验，在全省招商引资大会上被作为示范案例进行推广，产业链招商模式获通报表扬。

市商务局在2020年度全省抗击新冠肺炎疫情招商引资考核中获第二名，在全省商务工作综合考核中获第六名，被评为全省贸促工作优秀单位，招商引资经验做法被《调查研究》报道。



## 公告

临不动产公(2021)第0067号  
现将下列不动产权使用者的土地登记审核情况予以公告(详见附表)。如对公告内容有异议，请自公告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手续，并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我中心将准予登记。

不动产使用者	面积(m <sup>2</sup> )	不动产坐落	不动产用途	权利类型
临颍县居源公共住房建设投资有限公司	26800	临颍县繁昌路北侧,经四路东侧	公共租赁住房用地	国有划拨
临颍县居源公共住房建设投资有限公司	17992	临颍县经四路东侧,繁昌路南侧	公共租赁住房用地	国有划拨
临颍县居源公共住房建设投资有限公司	13784	临颍县繁昌路中段南侧	公共租赁住房用地	国有划拨

临颍县不动产登记中心 2021年12月14日

## 拍卖公告

我院定于2021年12月30日10时至12月31日10时，在河南省漯河市郾城区人民法院网络司法拍卖平台，第二次公开拍卖位于河南省漯河市郾城区老107国道西侧沙田菜园风景64号楼64幢316号的房产一处(不动产权证号:20180015527，建筑面积:88.22平方米)。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com/0395/02,搜索户名:漯河市郾城区人民法院。

漯河市郾城区人民法院 2021年12月14日

## 遗失声明

●舞阳县北舞渡镇文昌街村经济合作社开户许可证(核准号:J5041000808301)丢失,声明作废。  
●漯河市捌零年代装饰工程有限公司公章、财务专用章丢失,声明作废。  
●漯河伊莎舞醉用品有限公司财务专用章(编码:411191604054406)丢失,声明作废。

失,声明作废。  
●河南安信医药有限公司漯河路店营业执照副本(统一社会信用代码:91411100MA44B5R06W)丢失,声明作废。  
●漯河经济技术开发区社变食品药品经营部营业执照正本(注册号:411191604054406)丢失,声明作废。